

区学运会排球、篮球项目中学组比赛结束

柳州包揽四个冠军！



我市中学组男女排球运动员与教练员合影。



柳州中学组男篮女篮双双夺冠后合影留念。(图片均由市体育局提供)

日报消息(全媒体记者周任仟、实习生闫雅妮)7月15日、16日,广西壮族自治区第十四届学生运动会(以下简称“区学运会”)排球、篮球项目中学组男子、女子组均决出了最后的冠军,我市代表队表现亮眼,包揽两个项目的男女双料冠军。

7月15日,区学运会排球项目中学组在广西机电工程学校结束所有赛程,我市中学男排、女排均以3比0的成绩战胜对手,首次实现双冠。其中,女排实现区学运会该项目4连冠,男排则实现零的突破,首次拿下该项目金牌。

本届比赛,柳州女排以去年我市中学排球联赛高中中职组冠军柳州中学为班底,并从柳州高中、柳州铁一中学等学校遴选优秀运动员组建队伍。赛场上,柳州女排队员们一路过关斩将、赛出风格,6场比赛都是3比0获胜,展现了雄厚实力和团队精神面貌。

此前,在区学运会上从未获得冠军的柳州男排,在本届比赛中铆足干劲。由柳州铁一中学、市一中、柳江中学等学校选拔出的优秀运动员,组成了一支实力强劲的队伍。在赛场上,队员们敢打敢拼,并在决赛以3比0的比分战

胜南宁队,成功登上冠军宝座。

同样在南宁,7月16日,区学运会篮球项目中学组在广西交通运输学校迎来决赛,我市中学男篮、女篮均以全胜的战绩获得冠军,其中柳州女篮实现4连冠,柳州男篮实现2连冠。

男篮比赛中,小组赛阶段柳州男篮展现出强大的统治力,全程保持压制态势。淘汰赛征程,柳州男篮同样火力全开,以大比分优势进入决赛。决赛中,柳州队的对手是小组赛曾交手的北海队,赛场上,双方你来我往,比分交替攀升。焦灼时刻,柳州男篮队员们凭借

稳定发挥与团队协作,把比分拉开,并最终89比72的比分荣耀登顶。

女篮比赛中,柳州女篮通过精湛的球技、灵活战术,轻松杀入决赛。决赛中,柳州队再次对决老对手南宁队。上一届比赛,柳州队仅以3分险胜3连冠。本次决赛备受瞩目,一开场,双方互有攻守。关键时刻,柳州队核心球员陈艳萍挺身而出,内突外投,带动队友多点开花。最终柳州队以20分优势击败南宁队实现4连冠,陈艳萍也用冠军奖杯为高中篮球生涯画上圆满句号。

好戏连台“点燃”夏日

我市推出各类暑期活动,丰富市民游客体验

日报消息(全媒体记者韦苏玲)7月19日,记者从市文化广电旅游局获悉,暑假期间,我市推出各类活动,丰富市民游客体验。

7月20日,音乐剧《致青春》在柳州文化艺术中心上演。7月每周五、周六的20:00,在柳州文化艺术中心,音乐互动轻喜剧《会发光的朋友》以实景空间和真人演绎,带领观众“穿越时空”进入遥远神秘的奇幻之境。

7月24日,国色天香·荷韵梨园戏曲专场将在柳州音乐厅免费演出,柳州优秀青年戏曲演员轮番登台开唱京剧、桂剧、粤剧和彩调剧,和市民游客一起解锁文化新体验。

7月27日,哈瓦那的偶像演唱团中国巡回音乐会将在柳州音乐厅举行。这是一支致力于传承和弘扬古巴音乐传统的声乐团队。8月8日,该演唱团还将带来音乐会《今夜无人入睡》。

在柳州博物馆,“妙笔生花·今夏芳华”——暑期手绘纸伞爱国主题研学活动将于8月1日进行,“钢铁悟语”工业主题研学活动将于8月15日开展。8月16日、23日,在东门城楼历史文物景区,将举办“城墙脚下修‘文物’”文化传承研学活动。

即日起至12月31日,凡是购买融水苗族自治县梦鸣寨景区、双龙沟景区套票的游客,自购票之日起3天内,可以不计次数游览和观看白天与晚上的表演节目。即日起至2026年2月28日,融水苗族自治县龙女沟景区也实施“一票3日使用制”。

7月、8月每周末的9:30—10:30、11:00—12:00、14:00—15:00、15:30—16:30,三江侗族自治县仙人山景区举办侗情之旅毕业季音乐狂欢节,游客凭门票可以观看民族乐队歌曲演绎、茶艺表演、侗族服饰展,参与敬酒笙歌等活动。

青春许国 从戎兴邦



柳州铁一中学学子圆梦国防科技大学。



6封录取通知书送达柳州高级中学。

(上接一版)

爱红装也爱武装,该校学生梁敏琪是今年我市唯一一名被国防科技大学录取的女生,也是该校在广西录取的4名女生之一。

“我的爷爷是一名退伍军人,小时候他经常给我讲军旅故事。我要拿着录取通知书,和爷爷分享我被国防科技大学录取的消息。”梁敏琪说,受长辈影响,她萌发了报考军校的想法,今朝圆梦非常开心。进入大学后,她要刻苦学习,矢志强军。

昔日同窗共读,未来并肩卫国。今年柳州铁一中学考入国防科技大学的6名学生中,黄轩禹、梁敏琪、廖世廷、谢曾锐4人曾是初中同班同学,中考后一同考入柳州铁一中学。巧合的是,高中时,黄轩禹、梁敏琪、廖世廷3人又分到了同一个班级。接下来,这4名昔日同窗将变身战友,在国防科技大学再续同窗情谊,共同献身国防。

(紧接一版)愿同加兹瓦尼总统一道努力,以建交60周年为新起点,赓续传统友谊,深化互信和合作,共同开创中毛战略伙伴关系发展新未来,更好造福两国人民。

加兹瓦尼表示,60年来,毛里塔尼亚和中国建立了牢固的友谊,在各层级密切合作,在国际场合相互支持。2024年9月中非合作论坛北京峰会期间,我同习近平主席共同宣布将堪称典范的中毛关系提升至战略伙伴关系水平。这是两国关系深入发展最真实的写照,将造福友好的两国人民,有助于增进各国人民安全和繁荣福祉。

同日,国务院总理李强同毛里塔尼亚总理艾贾伊互致贺电。李强表示,中方愿同毛方携手努力,以中毛两国建交60周年为契机,全力落实习近平主席同加兹瓦尼总统达成的重要共识,不断丰富中毛战略伙伴关系内涵。

艾贾伊表示,毛方恪守一个中国原则,愿在加兹瓦尼总统和习近平主席高瞻远瞩的指引下,同中方加强中毛战略伙伴关系,服务两国发展。

“叮叮,香兰苑5栋203室呼叫!”“2栋105室呼叫!”近日,在柳北区长塘镇星光社区服务中心,“一键呼叫”智慧助老系统的警报声不时响起,值班服务专员罗敏妮随即拿上急救箱,一次次奔向呼救的方向。

“多亏了这个‘救命钮’!谢谢你们!”香兰苑3栋的居民张阿婆脱险后激动地对罗敏妮说。这声“叮叮”,呼叫的是救援,连通的是民心。

星光社区党支部在深入贯彻中央八项规定精神学习教育中,以脚步丈量民情,组织党员逐户走访社区内60名特困困难高龄独居老人,建立涵盖生活困难、基础疾病及用药习惯的“一户一档”,精准捕捉到独居老人最急切的“一键应急”需求。

社区党支部协调资源引入智慧助老系统,免费为老人安装紧急呼叫设备。老人遇急只需轻轻一按,求助信号直达社区值班屏幕,党员志愿者根据系统定位火速抵达现场,同时联动镇卫生院的“绿色通道”——医护人员20分钟内就能赶到,并安排紧急就医。

不仅如此,星光社区党支部持续深化服务内涵,在发挥“一键呼叫”应急响应功能之外,还延伸出健康监测、代购代办、温情陪聊等关怀服务,让居民真切感受到服务正从“被动响应”向“主动守护”温暖蜕变。星光社区党支部书记梁娜表示:“群众的需求就是行动的号令,我们将不断优化服务群众的方式手段,践行‘民有所呼、我有所应’的承诺,铺就老有所安的幸福坦途。”

全媒体记者 陈粤

锲而不舍落实中央八项规定精神

青年企业家创新训练营走进柳州 共探创新发展之路

日报消息(全媒体记者陈粤报道摄影)7月17日至19日,清华大学经济管理学院青年企业家创新训练营(第二期)走进柳州,来自全国各地的20多名青年企业家齐聚龙城,共探创新发展之路。

在实地走访环节,企业家们分别走进上汽通用五菱宝骏基地、东风柳州商用车基地和柳州国轩新能源电池有限公司,了解新能源产业的前沿技术与发展潜力,近距离感受“柳州智造”的实力。

“整个企业和我想象中的不一样,非常有活力,也非常现代化。”广东金力智能传动技术股份有限公司董事长吕志峰表示,柳州在汽车产业上下游,尤其是零部件招商的力度和精准度方面,未来大有可为。吕志峰也满怀期待:“这次我考察学习,很期待今后能与柳州的车企、新能源产业或智能化产业有合作机会。”

此次活动不仅搭建了交流合作的桥梁,更为我市建设制造强市、加速培育“新三样”产业的战略目标注入了“源头活水”,有力积蓄了蓬勃发展的新生力量。多名青年企业家表示,将结合自身领域优势与柳州产业发展方向,探索在技术创新、产品研发等领域的合作可能。

3天的活动中,清华大学的教授还围绕“卓越领导之道”和“优势领导学”主题开展了讲座,助力企业家挖掘自身优势,提升领导能力。



企业家一行参观柳州城市综合展览馆。

我市顺利开展首个配售型保障性住房项目配售工作

37户入围家庭完成选房并签订认购书

日报消息(全媒体记者李书厚)7月18日,记者从市住房城乡建设局获悉,我市首个配售型保障性住房项目和悦馨城的配售工作已顺利开展,共有37户入围家庭完成选房并签订认购书。

据了解,为加快解决低收入群体以及引进人才等群体住房困难,我市认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,积极收购存量商品房用作保障性住房,扩大保障性住房供给,助力构建房地产

发展新模式。市住房城乡建设局为此出台了《柳州市配售型保障性住房管理办法》,通过收购已建成存量商品房,筹集了第一批配售型保障性住房房源,并于今年4月开展我市首个配售型保障性住房项目和悦馨城的配售工作,配售均价为4807元/平方米。

在第一批配售型保障性住房项目和悦馨城集中申请受理中,共有275户家庭提交申请材料。经审核、公示,最终

有238户家庭符合申请条件,并获得准购资格。近期,和悦馨城项目选房活动在售楼部成功举行,共有37户入围家庭完成选房并签订了认购书。该项目为现房销售,支持提取住房公积金、使用住房公积金个人住房贷款购买,项目价格优势明显,地理位置优越,教育、商业等配套资源完善。

目前,我市再次征集已建成存量商品房用作保障性住房,并将征集范围扩

大到柳城县、融安县、融水苗族自治县。接下来,市住房城乡建设局将指导市保障性住房服务中心、市文信公司继续开展配售型保障性住房配售工作,不断满足工薪收入群体刚性住房需求,着力解决群众住房困难问题,改善居民居住条件,提升环境质量,加快完善“市场+保障”的住房供应体系,助力市民圆梦安居。